



Открытие Америки: Инвесторы фиксируют прибыли



Инвесторы фиксируют прибыли, ожидая выступления официальных лиц ФРС. Вопрос о дальнейшей судьбе монетарной политики остается одним из самых главных.

Индекс широкого рынка S&P 500 за 15 минут торгового дня (на 17:45 мск) потерял 0,3% и составил 1608,29 пункта, индекс Dow Jones опустился на 0,45% - 14956,83 пункта, а высокотехнологичный индекс NASDAQ упал на 0,22% - до 3394,37 пункта.

Акции российских компаний, торгующихся на американских биржах, начали день хуже рынка.

Рост показывает только российский Яндекс (NASDAQ: YNDX). По состоянию на 17:45 мск акции прибавили 0,37% и стоили \$27,32

Остальные акции на открытии снижались, обгоняя рынок: СТС Медиа (NASDAQ: СТСМ) -1,1% до \$11,16, Мечел (NYSE: MTL) -1,2% до \$2,86, Вымпелком (NYSE: VIP) -0,76% до \$10,12 Qiwi (NASDAQ: QIWI) -0,3% до \$23,10.

Хуже всех сегодня начался день для МТС (NYSE: MBT). Он снижается быстрее остальных «россиян». За 15 минут акции потеряли 1,5% и достигли \$18,21.

